

# Weingut Huber

**TRAISENTAL** 





# HUBER







Das Weingut Huber liegt im Herzen Niederösterreichs, im kleinen Weinbaugebiet Traisental, das vor allem für seine Grünen Veltliner und Rieslinge bekannt ist. Der Weinbau prägt das Leben der Menschen im Traisental seit Jahrhunderten. Bereits seit dem 17. Jahrhundert ist auch die Familie Huber mit dem Weinbau verbunden.

"Altbewährtes Wissen pflegen, Neuerungen gegenüber offen sein" danach wird am Weingut Huber getrachtet.  $\Pi$ 

## Weingut Huber



Heute wird das Weingut von Markus Huber geleitet, der den Betrieb mit viel Leidenschaft und Engagement, schrittweise zu einem der renommiertesten Weißweingüter Österreichs geführt hat. Neben vielen

anderen Auszeichnungen im In- und Ausland, wurde Markus

Huber 2015 zu Österreichs "Falstaff Winzer des Jahres"

gewählt.

Das Weingut Huber ist Mitglied der Österreichischen Traditionsweingüter und seine Weine erfreuen sich weltweit großer Beliebtheit.



# \_\_\_\_\_

## Naturverbundenheit





Naturnahe, biologisch-nachhaltig bewirtschaftete Weingärten bieten die Grundlage für Weine höchster Qualität.

Die naturgegeben kalkhaltigen Böden und das Klima des Traisentals, bieten exzellente Voraussetzungen für die Herstellung charakterstarker Weine.

Durch sorgfältige Laubarbeit, ertragsreduzierende Maßnahmen sowie erosionsminimierende Bodenbewirtschaftung wollen wir diese Bedingungen dauerhaft erhalten.

Einfühlungsvermögen und Grundvertrauen in die Abläufe der Natur bestimmen unser Tun im Weingarten. Ein gesundes Ökosystem und lebendige Böden, die mit faszinierender Artenvielfalt belohnen, sind das Ergebnis dieses achtvollen Handelns.

In tiefer Verbundenheit mit der Natur entstehen so Weine, die einzigartigen Geschmack ins Glas bringen.













Das Weinbaugebiet Traisental liegt 60km westlich von Wien und befindet sich im Spannungsfeld von pannonischem und voralpinem Klima.

Kühle Winde aus den nahen Alpen treffen hier auf warme Luftströmungen aus dem Donautal. Dies führt zu teilweise extremen Unterschieden der Tages- und Nachttemperaturen, was die Aromaausbildung der Trauben sehr begünstigt.

Im Traisental sind einzigartige Kalkkonglomeratböden vorzufinden, die ideale Bedingungen für die Erzeugung charaktervoller, kristallklarer Weine, bieten.

Höchst aromatische Weine sind das Ergebnis dieser natürlichen Besonderheit.

Grüner Veltliner und Riesling sind die historisch gewachsenen Hauptsorten der Region.



## Weine mit Herkunft





Puristische Weine mit klarem Herkunftscharakter zu erzeugen ist unser erklärtes Ziel.

Diese Ideologie zeigt sich in der Stilistik der einzelnen Lagenweine. Absolute Konzentration auf die Stärken unserer Region und die einzigartigen Böden verleihen den Weinen Jahr für Jahr ihre unverwechselbar klare und elegante Stilistik

Nicht überall, wo Reben gepflanzt werden, wächst die gleiche Qualität heran. Es ist eine alte Weisheit unter Winzern, dass es Weinberge gibt, die bei sorgfältiger Pflege, konstant jedes Jahr außergewöhnliche Weine hervorbringen. Diese besonderen Weingärten sind als Erste Lage Wein-

gärten des Weingutes Huber klassifiziert:

Ried BERG Erste Lage <sup>1</sup>\*
Ried ZWIRCH Erste Lage <sup>1</sup>\*
Ried ROTHENBART Erste Lage <sup>1</sup>\*
Ried ALTE SETZEN Erste Lage <sup>1</sup>\*











### Vinifikation

Im modernen Weinkeller wird traditionell Bewährtes durch das Einfließen neuer Methoden ergänzt, um die Entstehungsbedingungen für den Wein kontinuierlich zu verbessern.

Die Trauben und Moste werden mittels Gravitation schonend in Tanks und Fässergeleitet.

Aus Sonnenenergie selbst erzeugter Strom, sowie Heizmaterial aus eigenen Wäldern und alten Rebstöcken leisten einen Beitrag zu einer umweltfreundlichen Energiebilanz.

Das Weingut Huber ist zertifiziert nach dem Standard "Nachhaltig österreichischer Wein"

## HUBER





Weingut Huber
Weinriedenweg 13
A-3134 Reichersdorf
0043 278382999
office@weingut-huber.at
www.weingut-huber.at





#### Der Wein erfreut des Menschen Herz

(Johann Wolfgang Goethe)

